o o
W MéM 315T INTERNATIONAL line
a a ' OLYMPIAD IN INFORMATICS
= = 4-11 AUGUST 2019 .Day2 Tasks
BAKU - AZERBAIJAN Chinese (CHN)

e

o] SEFE g A AR I [ 44 o AE N — (IR R, ARAE MOt i AR — Sk a2k, — S5 dfrdoe —4EF
I AL T RERBII BT, TIXELEB S €+ 1 DR po, - - -y FIRUTHIHZ BT AR AE L
i MM 0 <g <t -1, #fFLBEREA P M Pjr1e

NFEBGEENLT, B T 4P no AANEE. MA@ (1 <1 <mn) WEIRN
(@[i], yli]). REEAEx kst v ASbEAEE A/

IR E] 75 (s2[0], sy[0]), (sz[1], sy[1]), ..., (sz[k], sy[k]). miiZmi)yaE L
T 2 i

o A (0,0) TG (1 sz[0] = 0 L sy[0] = 0) |
o TR FTANNAE CENTRBRERIMAD) | L%
o DT O K PARBONIE BB R i SUZYFARIIESII N, 3 x ABKRBY v ABHRARSE) .

el UILMER R T CEHACs B ES. EAMRG, ~Pi_ BRI (T DUR TR ME SRR 4

Bto

AR DA PR E R H o =gk 10 NASCHE, IR T /NE RO E
X NS, R EHR A E RS, TNA MR BRI Ze. X4 A TEITEA e H 5
. UREIS R T I & B (20 M 5 1) .

VRANT BN A IR S AT AT PR

N
BN SR 0F :
e H117: n

e H1+ifT (XH1<i<n) :  afi] yli

B Hip =
A THISC AT I T At

e H 111 Kk
e 14+ (XEL1<j<k) : sz[f] sylj]

TR, B AThAS se[1) flsy[l] (b2, WA 44 sz[0] fl sy[0]) . FrE sz[j] fl
sy[g] $9% FEHL

Line (1 of 4)



By

XTI B B N B -

— T RER A0

S~ B U1 O NN O
A NN W W o

TR, X AR A IE A N A -

SR 1l A

« 1 <n < 100000

o 1< z[d],y[z] < 10°

o ITA ]3] A1 yld] MEHC AL

o AIFAE T Ahrel y APRAEIE AT/ NEL, R DL, X TATAR & # i, #Hz[H] # ziz]
H ylia] # yliz].

o —2-10° < sz[j], sy[j] < 2-10°

Line (2 of 4)



o TEACHIARA S (Toie @ i SCHIE /& 28 S0H) R/ NS RE I 15MB,
ARAYE:
MM R, PR REE15E] 10 430 WRRALSH—RKW R ERIPTZ, VRAEX M A
PRI 0 20 BN, 15 B ARYE — T8 e, - -+, cro RIFE, DI A3 387 712 AN A
1
BRI E R — 5B k REBM AR %, 4, IG5 E]

e iy, MR k=c GXxHEH1<3<10) ,

e i+ Sk A mEe s <k<cg (XE1<i<9)

Ci—Ci+1

e 04, Rk > cr,
e 104, W k < c19o

NIRRT RS ey - 100

Wik 01 02 03 04 05 06 07-10

n 20 600 5000 50000 72018 91891 100000
c 50 1200 10000 100000 144036 183782 200000
Co 45 937 7607 75336 108430 138292 150475
C3 40 674 5213 50671 72824 92801 100949
cy 37 651 5125 50359 72446 92371 100500
cs 35 640 5081 50203 72257 92156 100275
Co 33 628 5037 50047 72067 91941 100050
cr 28 616 5020 50025 72044 91918 100027
cs 26 610 5012 50014 72033 91906 100015
Co 25 607 5008 50009 72027 91900 100009

C10 23 603 5003 50003 72021 91894 100003
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python vis.py [input file] --solution [output file]
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python vis.py examples/00.in --solution examples/00.out
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